



## とまこまい勇払メガソーラー発電所(北海道苫小牧市)竣工式開催の件

丸紅株式会社(以下「丸紅」)は、全額出資子会社「とまこまい勇払メガソーラー株式会社」による北海道苫小牧市でのメガソーラー(大規模太陽光発電所)案件について、建設工事が完工し2015年10月より商業運転を開始したことを受け、10月27日に竣工式を開催しました。

本件は、苫小牧市勇払・沼ノ端地区に位置した民有地約 48ha を利用して、出力 29.8MW のメガソーラーを運営するものです。年間発電量は約 3,200 万キロワット時を見込んでおり、これは一般家庭約 9,000 世帯の年間使用電力量に相当します。発電した電力は再生可能エネルギーの固定価格買取制度である「電気事業者による再生可能エネルギー電気の調達に関する特別措置法」を活用し売電します。

丸紅の国内におけるメガソーラー案件は、大分県大分市の 82MW 案件、三重県木曽岬町・桑名市・愛知県弥富市にまたがる 49MW 案件、宮城県岩沼市の 28MW 案件など、10 件、16 箇所になり、総発電容量は約 200MW に上ります。丸紅はメガソーラーのみならず、中小水力発電、洋上風力発電や地熱発電等も手掛けており、今後も環境負荷の少ない再生可能エネルギーの普及に、積極的に取り組んでいきます。

以上

## 【事業概要】

発電所名称	とまこまい勇払メガソーラー発電所
事業期間	2015年10月1日~2035年9月30日(20年間)
発電出力	29.8MW
想定年間発電量	3,200 万 kWh/年(約 9,000 世帯の年間使用電力量に相当)
	とまこまい勇払メガソーラー株式会社(丸紅の全額出資子会社)
事業者	所在地:北海道苫小牧市
	代表者:福田 知史

## Marubeni

【とまこまい勇払メガソーラー発電所(A地区空撮写真)】



【とまこまい勇払メガソーラー発電所 位置図】

